
20001000

8

9

RT - 2B - 75N

2

3

4

5

6

7

部番

1

継　　手 STKM 13A

250

アンカーボルト (前)

アンカーボルト (後)

端末キャップ

アンカープレート

SCM435

SS 400

同　上

AC3A - F

取付ボルト 8T

2000

STK 400継　　手

材　質

FCD 450

STK 400レ　ー　ル

品　名

ポ　ス　ト

7
5
0

600

295205100

150

35 80 35

2
0
5

4
5

1
0
0

6
0

2
0
0

5
0

1
5
0

80

100 300

5
7
.1
5

4
2
2
.8
5

2
7
0

② φ89.1 × 3.2

① 150 × 205 × 760

3
0
0

5
0

2
0
0

9
4
1

② φ114.3 × 4.5

※ 改良のため、一部仕様を変更する場合があります。

正　面　図

③ φ101.6 × 5.7

④ φ80 × 6

⑤ M12 × 30

⑤ M12 × 30⑤ M12 × 40

⑤ M12 × 40

⑦ M20 × 425

⑥ M22 × 300

⑧ FB 9 × 100 × 200

⑦ M20 × 425

⑥ M22 × 300

⑨ φ89.1

⑨ φ114.3
⑤ M12 × 40

⑤ M12 × 40

⑤ M12 × 30

⑤ M12 × 30

2000


